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Pompa di calorenodulare condensat ad ariacon batterie alettate
Modular air-cooledheat pumpwith finned coils

29,2 kW ¢ 103,1kW
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Pompe di caloreondensate ad aria da installare all'estefrioterno, con
ventilatori assiali e batterie alettate

La logica costruttiva modulare con disposiziometicale delle batterie
permette minori ingombri senza precludere la superficie di aspirazior
aAy2NRA Ay3I2YONR air (NI RdzO2y2 |\
in sede di posa permettendo di ottinziare gli spazi tecnici e maggi
AYI2YONR LISNI £ NBFEATTIFT A2YS F
Progettate per ottenere un funzionamento silenzioso, efficiente
affidabile, risultano estremamente semplici da installare e di ridc
manutenzione. Ogni singola unita € callata nella nostra sede e vien
fornita completa di olio e refrigerante necessario per il funzionamentc

STRUTTURAnN telaio portante di tipo modulare, realizzata in lamie
zincata verniciata RAL 7037PB con polveri poliestere a forno, per res
agli agenti atmosferici. Viti di acciaio. Vano compressore separatc
vano aria.

COMPRESSORCLroll trifase, in disposizione singola e tandem ad
efficienza. Riducono la rumorosita soddisfansio modo efficiente le
esigenze di raffrescamento e riscaldamento.

VENTILATORDOotati di motore BLDC brushless a 6 poli con protezi
St SGOGNROLF AYyGdSNYyl S NBaztlriazys
e con grado di protezione |, IP 54, otardo con la normativa EN 6180
5mM® 1 dzySyidly2 fQSTFFAOASYIT I S N
griglie di protezione. Velocita controllata attraverso il segnal®W, che
comanda un inverter installato in ogni ventilatore. Consentono
massimizare le performancR St £ Qdzy A (i £ @

SCAMBIATORE DI CALORE LATO &RtAuito da una batteria lattata
con alette in alluminio e tubi in rame

SCAMBIATORE DI CALORE LATO A@€ltipo a piastre ottimizzato pe
i moderni refrigeranti, assicura alfgestazioni ed affidabilitd. Complet:
di coibentazione e attacchi acqua filettati.

CIRCUITO FRIGORIFER@&izzato in rame decapato, comprende:
-filtro deidratatore

-pressostati di alta e bassa pressione e trasduttori di pressione
-indicatore di liquidce umidita

-attacchi di servizio

-valvola solenoide

-valvola di sicurezzZ@2 y a Ol NAO2 O2y @23t Al
-scambiatore rigenerativo a piastre saldo brasato in acciaio inossid.
AlSI 316, che svolge la funzionsutiriscaldatore/sotteraffreddatore, per
riscaldare il refrigerante in aspirazione del compressore, incremente
f OSTFAOASYT I RSttt QdzyAilto

-valvola di espansione elettronica, realizza la laminazione del refriger
condensato, in particolare nei carichanziali permette rapidi tempi di
risposta alle variazioni di carico migliorando le prestazioni del sistem:
-valvola sfiato ariape8f A YA Y NB f QF NA I LINBa:
-rubinetto di intercettazione linea liquido

-valvola inversione del ciclo

-ricevitore e separatore di liquido

-valvola di non ritorno
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Air-cooled water heat pump units for outdoor installatiowith axial fans
and finned coils.

The modular constructive approach of the vertical @yblut permits less
room taken while leaving whole suction surface.

Reduced dimensions mean reduced unit installation area, an optimize
of the technical spaces and less room for the building site itself.

They are projected to obtain a noiseless, effitioperation and reliable
working, easy to install and of reduced maintenance.

All the units are completely factory tested before dispatch and tt
supplied complete with oil and refrigerant necessary for the unit worki

FRAMESelfsupporting galvanized steel modular frame protected w
polyester powder painting RAL 7037PB, weather resistant. Steel sc
Compressors are situated in a separated compartment from the air b

COMPRESSORhase scroll compressors, in higfiééncy, single anc
tandem arrangement. With reduced noiseless they achieve the coc
and heating needs efficiently.

FANS: equipped with 6poles BLDC brushless motor with inter
protection and fan speed control integrated. The electrinallation is
protection class I, IP 54, according to directive EN 6800 They
increase the efficiency and reduce the sound level and they are equij
with protection grills. Speed controlled byl®V signal that manages th
inverter installed on eacfan.

They maximize the performances of unit.

AIR SIDE HEAT EXCHANGIERDNSsIsts of aluminum finned coénd
copper tubes

WATERSIDE HEAT EXCHANGERte type optimized for moderr
refrigerants, designed for high performances aaliability. It is equipped
with insulation and threaded water connections.

REFRIGERANT CIRCWidde of pickled copper, it includes:

filter drier

-high and low pressure switches and pressure transducers

-sight glass and humidity indicator

-service connections

-solenoid valve

-safety valvewith outsidedischarge

-brazed plate regenerative heat exchanger made in stainless steel
316, which performs the function of superheater / soboler, to heat the
refrigerant in suction from theompressor, increasing the efficiency of tl
unit.

-electronic expansion valve, it laminates the condensed refrigerant
particular at partial loads, it enables fast response time according to
load variation by enhancing the unit performances.

-relief valve to eliminate the air in the hydraulic circuit.

-liquid line shut off faucet

-cycle inversion valve

-liquid receiverandliquid separator

-non-return valve
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QUADRO ELETTRIG®Dforme alla Norma di riferimento CEIl EN 6143
e CEI EN 61438 comprende:

-sezionatore generale blocgmrta

-interruttori automatici compressore

-interruttori automatici ventilatore

-teleruttori di comando compresser

-controllo sequenza fasi

-contatti di allarme

-fusibili di protezione

-interruttori automatici magnetotermici

-contatti di comando

-morsettiera per l'interfaccia uniténicroprocessore
-cavi e morsetttutti numerati

MICROPROCESSQR#tto di:

-ampio display

-interfacciaRS485dispositivodi comunicazione con protocollo ModBt
RTUWper il collegamento del microprocessaad un sisterma di controllo e
supervisione.

Gestisce

-temperatura dell'acqua

-accensione e spegnimento compressore e relativi gradini
-tempistiche e rotazioni del compressore

-segnale @LOV per il controllo velocita ventilatori

-allarmi

LR YLIE RSttt Ql Ol dzr

-gestione del ciclo di sbrinamento ottimizzando la resa in modalita Po
di Calore

Visualizzazioni principali:

GSYLISNI GdzNd: RSt £t QF Olj dzt
-temperature di scarico del compressore
-pressioni di lavoro del refrigerante

-codici diallarme
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ELECTRICAL BOARBDpliant with referencestandard CEI EN 61439
and CEI EN 61429 it includes:

-main circuit breaker with door safety interlock

-compressor circuit breakers

-fan circuit breakers

-automatic control circuit breaker /Compressor control switches
-phase sequence control

-alarm conacts

-protection fuses

-automatic magnetothermic switches

-command/ control contacts

-terminal board for the unimicroprocessor interface.

-cables and terminals are numbered

MICROPROCESS&Ripped with:

-Display

-RS485a communication deviceith ModBusRTUprotocol for the
connection of the microprocessor to a control and supervisory systen

It manages:

-water temperature

-switching on/off of the compressor and its steps

-compressor timing and rotation

-0-10V signal for the fan speed conlro

-alarms

-water pump

-management of the defrost cycle by optimizing the yield in heat pum
mode

Main views

-water temperature

-compressor discharge temperatures
-refrigerant working pressures
-alarm codes
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Modello ¢ Model 25.1 30.1 35.1 40.1 55.2 60.2 70.2 80.2 95.2
Potenza frigorifera Cooling Capacity?) | kW 27,6 31,3 35,1 41,1 55,2 62,6 70,2 82,2 96,9
EERY 3,29 3,33 3,30 3,27 3,29 3,27 3,13 3,28 2,88
Potenza termica Heating Capacity?) | kW 29,2 33,3 37,3 43,7 58,4 66,6 74,6 87,4 103,1
COP2 3,38 3,46 3,42 3,40 3,39 3,40 3,73 3,92 3,33
N° compressori /circuitiN® compressors / circuits 1/1 1/1 1/1 1/1 2/1 2/1 2/1 2/1 2/1
N° gradini di parzializzazion®l® capacity steps 1 1 1 1 2 2 2 2 2
Tipo compressor Compressors type Scroll
Potenza assorbita nominale KW | 84 | 94 | 106 | 126 | 168 | 192 | 225 | 251 | 337
Nominal absorbed poweb
ﬁg:}:‘f:;e;;:é’rfgg 2&1‘23'9 A | 138 | 157 | 182 | 221 | 314 | 381 | 398 | 443 | 592
Potenza assorbita massima kw | 133 | 150 | 169 | 196 | 26,6 | 304 | 339 | 391 | 515
Maximum absorbed powe®
hcﬂgﬁr']‘a?na:ggg?gg i A | 232 | 261 | 286 | 337 | 463 | 536 | 576 | 672 | 871
Corrente di spunto makaximum peak current A 125 140 148 175 148 167 177 209 258
N° ventilatori/diametro- N° fans/diameter mm 1/910 | 1/910 | 1/910 | 1/910 | 2/910 | 2/910 | 2/910 | 2/910 | 2/910
Portata aria ventilatori- Fans flow rate m3h | 12000 | 14000 | 15500 | 17500 | 26500 | 29400 | 32000 | 34000 | 36500
Portata acqua Water flow @ md3/h 4,74 5,37 6,02 7,05 9,47 | 10,74 | 12,04 | 14,10 | 16,63
Volume accumulg Storage tank water volume It 100 100 100 100 200 200 200 200 200
Perdita di carico acqua Water pressure drop kPa 21,9 23,4 23,2 24,3 27,4 27,8 28,8 26,7 27,5
Tipo evaporatore; Evaporator type Piastre- Plate
Livello di pressione sonora std | dB(A) 49 50 50 52 52 53 53 55 56
Sound Pressure Letfel SLN| dB(A) | 44 45 46 47 47 48 49 50 51
Connessioni idrichg Hydraulic connections 11/4" 2"
Alimentazione elettrica Electrical supply V/Hz/ Ph 400/50/3+PE
Condizioni di riferimento References conditions
(1) Condizioni nominali: (1) Nominal conditions:

Temperatura aria esterna T=35°C Air ambient temperature T=35°C

Temperatura acqua T=12/7°C Water temperature T=12/7°C
(2) Condizioni nominali: (2) Nominal conditions:

Temperatura aria esterna T=C BS / 6°C BB Air ambienttemperature T¥°C BS / 6°C BB

Temperatura acqua B9/45°C Water temperature T40/45°C
(3) Alle condizioni limite di funzionamento. (3) Max admissible conditions.
(4) Livello di pressione sonora rilevata in campo (4) Full sound pressure level measured at 10m

ftAOSNR | wmnY RIffQdzyAlut oL{ho from the unit in free field (1ISO3744)
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Tastiera comando remoto®2 y A Sy 1S RA O2y i NBt f I NB -pdnteperaiivio, lal
St 20A0GL RA AYYAaarzyS RSt QF NA I R8mofelconthoidt Bliovis?
to control unit remotely, select the set point, the air intake sgeand the summer/winter mode

Sistema di controllo e assistenza remotRIS N SGGS €t QlF aaAradasSyi I § A
mediante accesso da browser weBonnessione al web server remoto mediante la rete aziendale. In
RA Iff1FNY¥S & LJ2aaAa o anfaif Didpéniilé @ X4 2ersiBrk | £ SNI  GA |
-Supevwisione di 6 unita su rete RS485, uscita in rete tramite cavo ethernet e USB

-Supervisione di 18 unita su rete RS485, uscita in rete tramite cavo ethernet e USB

-Supervisione di 6 unita su rete RS485, con modem GPRS integrato

-Supervisione di 18 unita sate RS485, con modem GPRS integrato

Control system and remote assistancé:allows the assistance and the unit remote control by mean:
PC with web browsemccessWeb server remote connection through corporate network. In case of al
an alert can beent via SMS or-mail. Available in 4 versions:

-supervision of 6 units on RS485 net, network output by Ethernet cable and USB

-supervision of 18 units on RS485 net, network output by Ethernet cable and USB

-supervision of 6 units on RS485 net, with buld5PRS mode

-supervision of 6 units on RS485 net, with buldSPRS mode

Microprocessore CAREImicroprocessore evoluto di progettazione Cagelstisce automaticamente |
regolazione della temperatura dell'acqua, tempistiche e rotazione dei compressori, gli allarmi, visi
a dzt RAGLIX & t2 adldz2 RA TFdzyT A2yl YSyidz2z RSt
dall'impianto e il odice degli allarmi.

CAREElectronic control:advancednicroprocessodesigned byCarel it automatically manages the wat
temperature settingthe compressor timings and rotationthe alarms, it shows on the display the ur
operating statusthe inlet and outlet water temperatures from the plant and the alarms code.

Soft starterscompressori:LISNY SGGS f QF @A YSyid2 3N} Rdz-t S f
spunto.Compressors soft starter&nables the gradual start of compressors by limiting the initial star
current.

Rifasamento compressore:f QI O O $eérefteNdk Bortare f Q| & & 2 NS\ Yi SGdagRA=0,85
diminuendola potenzareattivaassorbita
Capacitor bank for compressor:the accessorybrings the consumptionof the unit to cos =0,95 by
decreasinghe absorbed reactivgower.

Rubinetti di intercettazione del compressoreonsentono di isolare il compressore dal circuito frigorife
agevolando l@perazioni dmanutenzione.

Compressor faucet valveghey isolate the compressordm the cooling circuit byfacilitating the
maintenance operations.

Manometri refrigerante:Installati a bordo macchina riferiscono le pressioni operative del circuito frig:
lato di alta e bassa pressione

Refrigerant gaugesnstalled on the unit, they show the operative pressures of the cooling circuit on
and low pressure side

Desurriscaldatore:consiste in uno scambiatore a piastre saldobrasate in acciaio 8SlIr8 base alla
temperatura della sonda acqua di recupero, il gas caldo viene inviato nel desurriscaldatore recup
fino al 25% del calore di condensazione. La condensazione viene poi completata sul condensatore ¢
con un aumento delle prestaziodel sistema.

De-superheaters:brazedplate type heat exchanger in steel AISI 316. Based on the recovery water
temperature, the warm gas is sent in the-deperheater recovering till 25% of condensation heat. 1
condensation is themompleted on the standard condenser increasing the unit performances
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Recupero totale di caloreconsiste in uno scambiatore a piastre saldobrasate in acciaio AlSh3ddse
alla temperatura della sonda acqua di recupero, il gas caldo viene ima#ltoscambiatore di recuperc
GNIF aFSNByR2 | tfQl Oljd2 t QSYySNHAI RA O2yRSyall
Total heat recoverybrazedplate type heat exchanger in steel AlSI 316. Based oretlwvery water probe
temperature, the warm gas is sent to the total heat recovery heat exchanger by giving to the wat
condensation energy.

Trattamenti speciali: per installazioni in ambienti aggressivi o in prossimita della costa & sug¢
proi SI3ISNB 3JFtA &aO0FYoAlG2NR O2y 2L NIdzyA GNI G

Special treatment in caseof units installation near the seaside or in aggressive environnsene

recommend to protect the exchanger with suitable actirrosion treatments:

-BATTERIA CON TRATTAMENTO BAERRMHCIATURRreVarnish coil treatment

-BATTERIA CON TRATTAMENC@xating Electrofin E-=CoatingElectrofincoil treatment

Reti batteria:a protezione della batteria alettata da ugccidentali.
Metallic grill: finned coil metal grill for accidental impacts protection.

Sensore fughe refrigeranteilevatore fughe refrigerante di tipo elettronico con sensore a semiconduttt
Nel caso di perdite di gas refrigerante dal circuitoységf | A YYSRALF G YSYy (G S ¢
FdzyT A2yt YSyili2 RStfQdzyAiltod

Refrigerant leak sensorelectronic refrigerant leak detector ith semiconductor sensorln case of
refrigerant leakage frorthe circuit, it immediately signals the alamndstop the operation of the unit.

Pannelli di chiusura ed insonorizzazione vano compresgoti )E
NARdZ A2yS RSttt QSyAraarazyS | OdzadAarll RSt
FffQl YoA SgdnBleti BiISENSORE PUBHE REFRIGERANTE.

Compressor compartment closing and soundproofing panéls )ONit allows the
reduction in the acustic emission of the machine combined with an higher protection of the unit fror
external enviromentEquipped wittFREFRIGERANT LEAK SENSOR.

consente una
tr YIO

Isolamento acustico compressori consiste in un isolament@custico per i compressoalternativi
realizzab su misura in materiale con alto potere foassorbente e resistente alle alte temperatur
Compressors soundproofinigisulation: it consists of acoustic insulation falternativecompressorsailor
madein material with high soundbsorbing power and resistant to high temperatures.

Versione super silenziatacomprende ipannelli di chiusura ed insonorizzazione vano compressc
prevede il dispositivo AxiTop Diffusf@rKk $§ A Yy ONBYSy il f QSTFFAOASYIT | ¢
f QA Y dzA y I Y Oififhate cdn Ovendiléitdri E@ ger migliori prestazioni acustiche ai carichi par
Super Low noise versioiit includes compressarompartment closing andoundproofing paneland the
AxiTop Diffuser device which increases the efficiency and performance of the fan by reducing
pollution. The combination with EC fans is suitable for better acoustic performance at partial loads.

Antivibranti in gomme: riducono la trasmissione delle vibrazioni prodotte dalla macchina.
Rubber antivibration dampers they reduce the transmissiouf vibrations produced by thanit.

Antivibranti a molla piu efficaci degli antivibranti in gomm@ducono latrasmissione delle vibrazior
prodotte dalla macchina.

Springanti-vibration dampers they are more effective than rubber dampetisey reduce the transmissior
of vibrations produced by thanit.

Colore carpenteriavastagamma di vernici colori RAL
Framecolor: wide range of RAL color paints
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SEZIONE IDRAULICA

Kit idricocomposto da
-POMPAcentrifuga monofase/trifase, con tenuta meccanica per acqua e miscele con glicole inferi
30%.Versioni disponibili: (dati tecnici padl2)
-SERBATOIO DI ACCUMuefiicale in acciaio al carbonigsolamento termico esterno ipoliuretano
rigido, finitura in lamierino di alluminio. Bassa conducibilita termica al fine di minimizzare le dispet
Capacita disponibili: AYyaSNaiG2 yStftQllLllkaAiridz Y2R
(disegno a pag4)
-VALVOLA BICUREZZA din¢erviene quando nel circuito idrico si raggiunge una pressemoessiva
-RUBINETTO DI SCARICO
-VALVOLA DI SFIATO ARIA
Hydraulic kitconsist of:
-Singlephase / threephase centrifugaPUMR with mechanical sedbr water and glycol mixtures belov
30%. Available versions\:B-C(technical data sheet2)
-Vertical watelSTORAGE TAMkKarbon steel, external thermal insulation in rigid polyurethane, alumin
sheet finish. Low thermal conductivity in order tomimize dispersions. Available capacities

positioned in the appropriate module in addition to the standard machine (drawing at p§ge 1
-SAFETY VALW&t intervenes when excessive pressure is reached in the water circuit
-DISCHARGE FAUCET
-AIR BLEED VALVE

Pannelli di chiusura kit idricopermettono di chiuderef I & G NMzd G dzZNI RSt {1 A
esterno.
Closing panels hydraulic kitillow to close the structure of the hydraulic kit to teternal environment.

Kit Pompa:F 2 Ny A a4 0S8 +tfQlOljdzr fF LINB@ItSyll ySO0Sa
terminali. a2 y 4 I 4| FffQAYGSNY2 RSttt QdzyAlts O2y I
interruttore automatico di protezione e teleruttore di comando. La gestione della pompa viene aff
direttamente al microprocessore.

Pump kit:it gives to the watethe necessary pressure head to pass through the hydraulic circuit and 1
the terminals.It is installed inside the unit, with pump delivery connected to the evaporator inlet, cii
breaker and contactor. The pump managing is determined by the nriocepsor.

Kit pompa gemellaren®1 pompa gemellare montatl f f QA Yy G SNy 2 RSt f Qdzy A
FfttftQAyaINBaaz2 RSEfQSOILRNIG2NBe LE ({Ad § 02Vl
interruttore automatico di protezione e teleruttore di comando per ciascuna pompa. La gestioiee
pompe viene affidata direttamente al microprocessore con commutazione a tempo (per equilibrare
di funzionamento).Kit twin pump: n. 1 twin pump mountednstalledinside the unit, with pumpelivery
connected to the evaporator inleSupplied wih check (norreturn) valve ortwin pump delivery, circuit
breaker and contactor on every pump. The pump managing is determined by the microprocessor wit
commutation (tobalance operating hours).

Vaso di espansioneassorbe levariazioni di volume subite dal liquido per effetto della variazione d
temperatura di esercizioln acciaio verniciato a polveri epossidiche di lunga durata con membrana fit
gomma SBREORNITO SMONTATO

Expansion vesselit absorbs liquid volumeariations caused by working temperatuwrariations. In epoxy
powder coated steel, lontasting duration with steady membrane made in SBR rubb®rASSEMBLE

Filtro rete ingresso acqudrattiene eventuali impurita netircuitoidrico, evitando il danneggiamento de
gruppo di pompaggio e dello scambiatoF©ORNITO SMONTATO

Inlet water filter: it retains impurities of the water circuit which can damage the pumping unit and
heatexchangerTO ASSEMBLE

FlussostatoL y & Gk € € I G2 &dz f QdzaOA Gl RStt2 aoOl YOAl G20
asS3aylrtlryR2 tQFffl NFGRNITOSMONBATE Yl RA O2yGNRTf 2
Flow switch:installedon theoutlet of the heatexchanger (user sidg} detects the wateflow lacksending
an alarm to the control systenTO ASSEMBLE
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VENTILATORI CENTRIFU@Htipo Plug FarEC. ventilatore composto da girante ad alte prestazi
motore GreenTech EC ed elettronica di controllo. Conformi ai piu recenti requisiti minimi di effic
stabiliti dalla direttiva ErP per i ventilatori, in vigore dal 2015. Caratteristiche: ergiag@la, pilotaggio
diretto, protezione IP 54, protezione blocco rotegaasto di fasesovratensionecortocircuiti e avvio soft
del motore.RADIAL FANE&CPIlug Fartype. Fan consisting of high performance impeller, GreenTecl!
motor and control electroris. Compliant with the latest minimum efficiency requirements establishes
the ErP directive for fans, in force since 2015. Technical features: single inlet, direct pilot, IP 54 pro
protection for rotor blockphase failureovervoltageshort-circuits and motor with soft starter.

INVERTER:a tecnologia avanzata INVERTER a velocita variabile combinata permette il raggiungin
importanti vantaggi:

- la riduzione delle emissioni acustiche “
- I'eliminazione dei picchi di correntdl'avviamento

- la rapidita nel raggiungimento dei valori di temperatura impostati

- la massimizzazione dell'efficienza energetica stagionale SEER.

INVERTERThe advanced variable speed INVERTER technology allows the achievement of im
advantages:

- reduction of noise emissions

- elimination of current peaks at statip

- speed in reaching the set temperature values

- maximizing SEER seasonal energy efficiency.

[ QA yoarSmFrost Italy & in grado di operare nelle piu  rigide The whole Frost Italy range is able to operate with rigid working
condizioni di utilizzo, garantendo il pieno funzionamento di tutte | conditions, by assuringthe proper functioning for all the units in
unitain condizionamentdino a +46°Cdi temperaturaambiente,-10°C conditioning mode till +@8°C ambient temperature 510° C for heat
in pompa di calore. Inoltre, con appositi accorgimenti costruttivi | pump. By means of dedicated construction features, the units perrr

unita permettono di soddisfareogniesigenzaei processindustrialie to meet any requirements for industrial and environmental
ambientali. application.
Resain freddo - Coolingperformance A Heating performance
A 70'__l___I__"I__T__I’__I___I__T
I I 1 I 1 I 1 I
60 f—-r -7 T T 60 ! ! ! ! ! 1__
| | | | | | | | | ! ) ! ) J
50 | - L o 0 L. ! ! | [ 1
| | | A T T T | 50 e Ry
| | g | | | | | : : : :
40 F - - b - —1— - - - - e - -
| | | | | | | | 40 7 s Eesmeril sy pen)
| | | | | | | | : : : :
L i I e B e I e e e I
| | | | | | | | 30 B L T
20 | | | | | | | | | : : : i :
i | 1 1 I I | i i 20 i e St e e
| | | | | | | | | ; , ; ; :
\ \ \ \ \ \ \ \ . : i i : e
% -0 5 0 5 10 15 20 25 45 10 5 0 5 10 15 20 25
Temp.Aria esternaExternalair temperature 0 Temp.AriaesternaExternalair temperature —
Temp.Acquadi mandata Water suppljtemperature — Temp.Acquadi mandata Water supplytemperature 4
AcquasenzaglicoleetilenicoWaterwitout ethyleneglycol —_— Acquaconglicoleetilenico-Waterwith ethyleneglycol S
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GLICOLE ETILENICETHYLENE GLYCOL 12% 22% 30% 36% 40% 44% 48%
GLICOLE PROPILEN(GBROPYLENE GLYCOL| _ 16% 26% 3% 40% 44% 48% 52%
PUNTO DI CONGELAMENTO . \ . \ , . .
FAEEZING POINT 5°C -10°C -15°C -20°C -25°C -30°C -35°C
Coefficiente di correzione resa frigorifera 0,9848 0,9786 0,9730 0,9688 0,9660 0,9636 0,9600
Cooling capacity correctidactor

Coefficiente di correzione potenza assorbita | 4 9959 | 99940 | 09900 | 09870 | 09850 | 09810 | 09770
Power Input correction factor

Coefficiente di correzione portata miscela 1,0292 1,0162 1,0920 1,1208 1,1400 1,164 1,189
Mixture flow correction factor

Coefficiente di correzione perdita di carico 10716 | 1,292 | 1,900 | 1,2224 | 122440 | 12704 | 1,2968
Pressure drogorrectionfactor

Le prestazioni delle uniiadicate nelle tabelle sono fornite per condizior Unit performanceseported in the table are given for the condition ¢
di scambiatore pulito (fattore @hcrostazione=0). Per valori differenti d clean exchanger (fouling factor=0). For different fouling factors val
fattore dinhcrostazione, le prestazioni fornite dovranno essere corre unit performances should be corrected with the correction factors shc

con i fattori indicati. above.
CFiG2NRA RQAY ONER a ?iCIW) 2Bidporddo@fbulidg fddtois ZARABW) 6 Y F1 F2
0 (Evaporatore pulito) 1 1
0.44 x 16 0,98 0,99
0.88 x 16 0,96 0,99
1.76 x 16 0,93 0,98
F1 = fattore di correzione potenza res&apacity correction factors
F2 = fattore di correzione potenza assorlgt@ompressor power input correction factors
Taglia | ta 25 30 32 35 40
Size tu Pf Pa Pf Pa Pf Pa Pf Pa Pf Pa
5 27,8 7,1 27,1 7,5 26,5 7,8 25,7 8,3 24,2 9,1
6 28,9 7,2 28,2 7,6 27,6 7,9 26,7 8,4 25,2 9,2
251 7 29,9 7,2 29,1 7,6 28,5 7,9 27,6 8,4 26,0 9,2
8 31,0 7,2 30,2 7,6 29,5 7,9 28,6 8,4 26,9 9,2
9 32,0 7,3 31,1 7,7 30,5 8,0 29,5 8,5 27,8 9,3
10 32,8 7,3 31,9 7,7 31,3 8,0 30,3 8,5 28,5 9,3
5 31,6 8,0 30,7 8,4 30,1 8,7 29,1 9,3 27,5 10,2
6 32,8 8,1 31,9 8,5 31,3 8,8 30,3 9,4 28,5 10,3
30.1 7 33,9 8,1 33,0 8,5 32,3 8,8 31,3 9,4 29,5 10,3
8 35,1 8,1 34,2 8,5 33,5 8,8 32,4 9,4 30,6 10,3
9 36,2 8,2 35,3 8,6 34,5 8,9 33,5 9,5 31,5 10,4
10 37,2 8,2 36,2 8,6 35,5 8,9 34,4 9,5 32,4 10,4
5 35,4 9,0 34,5 9,5 33,7 9,9 32,7 10,5 30,8 11,5
6 36,8 9,1 35,8 9,6 35,1 10,0 34,0 10,6 32,0 11,6
351 7 38,0 9,1 37,0 9,6 36,2 10,0 35,1 10,6 33,1 11,6
8 39,4 9,1 38,3 9,6 37,6 10,0 36,4 10,6 34,3 11,6
9 40,6 9,2 39,6 9,7 38,7 10,1 37,5 10,7 35,3 11,7
10 41,7 9,2 40,6 9,7 39,8 10,1 38,5 10,7 36,3 11,7
5 41,5 10,7 40,4 11,3 39,5 11,7 38,3 12,5 36,1 13,6
6 43,1 10,8 41,9 11,4 41,1 11,9 39,8 12,6 37,5 13,8
40.1 7 445 10,8 43,3 11,4 42,4 11,9 41,1 12,6 38,7 13,8
8 46,1 10,8 44,9 11,4 44,0 11,9 42,6 12,6 40,1 13,8
9 47,6 10,9 46,3 11,5 45,4 12,0 43,9 12,8 41,4 14,0
10 48,9 10,9 47,6 11,5 46,6 12,0 45,1 12,8 42,5 14,0
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Taglia | ta 25 30 32 35 40
Size tu Pf Pa Pf Pa Pf Pa Pf Pa Pf Pa
5 55,7 14,2 54,2 15,0 53,1 15,6 51,4 16,6 48,4 18,2
6 57,9 14,4 56,3 15,2 55,1 15,8 53,4 16,8 50,3 18,4
552 7 59,8 14,4 58,2 15,2 57,0 15,8 55,2 16,8 52,0 18,4
8 62,0 14,4 60,3 15,2 59,1 15,8 57,2 16,8 53,9 18,4
9 63,9 14,6 62,2 15,4 60,9 16,0 59,0 17,0 55,6 18,6
10 65,7 14,6 63,9 15,4 62,6 16,0 60,6 17,0 57,1 18,6
5 63,1 16,2 61,5 17,1 60,2 17,7 58,3 18,9 54,9 20,7
6 65,6 16,4 63,8 17,3 62,5 18,0 60,6 19,1 57,0 20,9
60.2 7 67,8 16,4 66,0 17,3 64,6 18,0 62,6 19,1 59,0 20,9
8 70,3 16,4 68,4 17,3 67,0 18,0 64,9 19,1 61,1 20,9
9 72,5 16,6 70,5 17,5 69,1 18,2 66,9 19,3 63,0 21,2
10 74,5 16,6 72,5 17,5 71,0 18,2 68,7 19,3 64,7 21,2
5 70,8 19,1 68,9 20,1 67,5 20,9 65,4 22,2 61,6 24,3
6 73,6 19,3 71,6 20,4 70,1 21,2 67,9 22,5 64,0 24,6
70.2 7 76,1 19,3 74,0 20,4 72,5 21,2 70,2 22,5 66,1 24,6
8 78,8 19,3 76,7 20,4 75,1 21,2 72,7 22,5 68,5 24,6
9 81,3 19,5 79,1 20,6 77,5 21,4 75,0 22,8 70,7 24,9
10 83,5 19,5 81,3 20,6 79,6 21,4 77,1 22,8 72,6 24,9
5 82,9 21,2 80,7 22,3 79,0 23,2 76,5 24,7 72,1 27,1
6 86,1 21,4 83,8 22,6 82,1 23,5 79,5 25,0 74,9 27,4
80.2 7 89,1 21,4 86,7 22,6 84,9 23,5 82,2 25,0 77,4 27,4
8 92,3 21,4 89,8 22,6 88,0 23,5 85,2 25,0 80,2 27,4
9 95,2 21,7 92,6 22,9 90,7 23,8 87,9 25,3 82,8 27,7
10 97,8 21,7 95,1 22,9 93,2 23,8 90,2 25,3 85,0 27,7
5 97,7 28,5 95,1 30,1 93,2 31,3 90,2 33,3 85,0 36,5
6 101,6 28,9 98,8 30,5 96,8 31,7 93,7 33,7 88,3 36,9
95.2 7 105,0 28,9 102,2 30,5 100,1 31,7 96,9 33,7 91,3 36,9
8 108,8 28,9 105,9 30,5 103,7 31,7 100,4 33,7 94,6 36,9
9 112,2 29,2 109,2 30,9 106,9 32,1 103,6 34,1 97,6 37,3
10 115,2 29,2 112,2 30,9 109,8 32,1 106,4 34,1 100,2 37,3
Temperatura aria ingressmndensatore (bulbo secco) ta (°C) Intlet air condensefdry bulb)
¢ SYLISNI GdzNI | OljdzZl dza OA G | tu (°C) Outlet water evaporator temperature
Potenzdrigorifera Pf (kW) Coolingcapacity
Potenzaassorbita Pa (kW) Absorbedpower
N G@cqua 5°C NnT water
Taglia | ta 35 40 45 50 55
Size tu Pt Pa Pt Pa Pt Pa Pt Pa Pt Pa
-5 21,3 7,1 21,0 7,8 20,6 8,5 20,2 9,5 19,8 10,5
0 24,7 7,2 24,3 7,9 23,9 8,6 23,4 9,6 23,0 10,6
25.1 7 30,2 7,2 29,7 7,9 29,2 8,6 28,6 9,6 28,1 10,6
10 32,8 7,3 32,2 8,0 31,7 8,7 31,0 9,7 30,5 10,7
15 37,5 7,4 36,9 8,1 36,3 8,9 35,6 9,9 34,9 11,0
-5 24,3 7,9 23,9 8,7 23,5 9,5 23,0 10,5 22,6 11,7
0 28,2 8,0 27,7 8,8 27,3 9,6 26,7 10,7 26,2 11,8
30.1 7 34,4 8,0 33,9 8,8 33,3 9,6 32,6 10,7 32,0 11,8
10 37,4 8,1 36,8 8,9 36,2 9,7 35,4 10,8 34,8 11,9
15 42,8 8,3 42,1 9,1 41,4 9,9 40,5 11,0 39,8 12,2
-5 27,2 9,0 26,8 9,8 26,3 10,7 25,8 11,9 25,3 13,2
0 31,6 9,1 31,1 9,9 30,5 10,9 29,9 12,1 29,4 13,4
35.1 7 38,6 9,1 37,9 10,0 37,3 10,9 36,5 12,1 35,9 13,4
10 41,9 9,2 41,2 10,1 40,5 11,0 39,7 12,2 39,0 13,5
15 48,0 9,4 47,2 10,3 46,4 11,2 45,4 12,5 44,6 13,8
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Taglia ta 35 40 45 50 55

Size tu Pt Pa Pt Pa Pt Pa Pt Pa Pt Pa
-5 31,9 10,6 31,4 11,6 30,8 12,7 30,2 14,1 29,7 15,6
0 37,0 10,7 36,4 11,7 35,8 12,8 35,0 14,3 34,4 15,8

40.1 7 45,2 10,8 44.4 11,8 43,7 12,9 42,8 14,3 42,1 15,8
10 49,1 10,9 48,3 11,9 47,4 13,0 46,5 14,4 45,7 16,0
15 56,2 11,1 55,3 12,1 54,3 13,3 53,2 14,8 52,3 16,3
-5 42,6 14,2 41,9 15,6 41,2 17,0 40,4 18,9 39,6 20,9
0 49,4 14,4 48,6 15,7 47,8 17,2 46,8 19,1 46,0 21,2

55.2 7 60,4 14,4 59,4 15,8 58,4 17,3 57,2 19,2 56,2 21,2
10 65,6 14,5 64,5 15,9 63,4 17,4 62,1 19,3 61,0 21,4
15 75,1 14,9 73,8 16,3 72,6 17,8 71,1 19,8 69,9 21,9
-5 48,6 16,2 47,8 17,7 47,0 19,3 46,0 21,5 45,2 23,8
0 56,4 16,3 55,4 17,9 54,5 19,5 53,4 21,7 52,5 24,0

60.2 7 68,9 16,4 67,7 18,0 66,6 19,6 65,2 21,8 64,1 24,1
10 74,8 16,5 73,5 18,1 72,3 19,8 70,8 22,0 69,6 24,3
15 85,6 16,9 84,2 18,5 82,8 20,2 81,1 22,5 79,7 24,9
-5 54,4 16,5 53,5 18,0 52,6 19,7 51,5 21,9 50,6 24,3
0 63,2 16,7 62,1 18,3 61,1 19,9 59,8 22,2 58,8 24,5

70.2 7 77,2 16,7 75,9 18,3 74,6 20,0 73,1 22,3 71,8 24,6
10 83,8 16,9 82,4 18,5 81,0 20,2 79,3 22,4 77,9 24.8
15 95,9 17,3 94,3 18,9 92,7 20,6 90,8 23,0 89,2 25,4
-5 63,8 18,4 62,7 20,1 61,7 22,0 60,4 24,4 59,3 27,0
0 74,0 18,6 72,8 20,3 71,5 22,2 70,1 24,7 68,8 27,3

80.2 7 90,4 18,7 88,9 20,4 87,4 22,3 85,6 24,8 84,1 27,4
10 98,1 18,8 96,5 20,6 94,9 22,5 92,9 25,0 91,3 27,7
15 112,4 19,2 110,5 21,1 108,7 23,0 106,4 25,6 104,6 28,3
-5 75,2 25,5 74,0 27,9 72,7 30,5 71,2 34,0 70,0 37,6
0 87,3 25,8 85,8 28,3 84,4 30,9 82,7 34,4 81,2 38,0

95.2 7 106,6 25,9 104,9 28,4 103,1 31,0 101,0 34,5 99,2 38,1
10 115,8 26,1 113,8 28,6 111,9 31,2 109,6 34,8 107,7 38,4
15 132,6 26,7 130,4 29,3 128,2 32,0 125,5 35,6 123,3 39,3

Temperatura aria ingresso condensatore (bulbo seccq ta (°C) Intlet air condensefdry bulb)

¢ SYLISNI (dzNI | OljdzZl dza OA (i | tu (°C) Outlet water evaporator temperature

Potenzaermica Pt (kW) Heatingcapacity

Potenzaassorbita Pa (kW) Absorbedpower

ne¢ I Olj dzt 5°C nT water
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CARATTERISTICHEENICHE TECHNICAEEATURE]

Modello Pompa¢ Pump Model A B C D
TagliaSize 25.1 301 | 351 | 401 552 | 602 | 702 | 802 95.2

Potenza assorbita KW 05 0,82 112 1,44

Absorbed power

Corrente assorbita

Absorbed current A 3:46 1.58 217 2,12

Prevalenza totale kPa 155 165 155 140 160 155 150 145 135

Total prevalence

Prevalenza disponibile | | 137 146 136 120 140 135 131 125 115

Available prevalence

Alimentazione elettrica 23050

Electrical supply ViHzl Ph 1+N+PE 40050-3+PE
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MODULO MODUL 1
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CON KIT IDRIGOVITH HYDRAULIC kK
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